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三年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第二學期第二次段考數學科試卷（Ａ）

一、選擇題：(1～4每題4分，5～32每題3分)

（　）1.下列何者正確﹖ (A)
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（　）2. (－12)－（－18）÷6的值為　(A)－9  (B)－5  (C)1  (D)4

（　）3. 3x2－10x－8＝（x－4）（3x＋2），下列何者不是3x2－10x－8的因式﹖　(A)3x＋2  (B)4－x  (C) 3x2－10x     (D) （x－4）（3x＋2）

（　）4.已知父親年齡的2倍比孩子年齡的3倍少4歲，請問下列敘述何者正確﹖　

(A) 若父親年齡為x歲，則孩子的年齡為
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(B) 若父親年齡為x歲，則孩子的年齡為
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(C) 若孩子年齡為y歲，則父親的年齡為
[image: image8.wmf]2

3

y

－4

(D) 若孩子年齡為y歲，則父親的年齡為
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（　）5.六角錐有a個頂點，b個面，c個邊，則　(A)a＝6  (B)b＝6  (C)c＝6  (D)a＋b－c＝2

	包裝
	甲
	乙
	丙
	丁

	重量（公克）
	30
	60
	100
	200

	價格（元）
	25
	45
	105
	145


（　）6.小丸子在家樂福看見四種不同重量包裝的金沙巧克力，其價格如右表
，請問那一種包裝最便宜﹖
(A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁

（　）7.關於（2x2＋2x－6）÷（2x－3）的結果何者正確？　(A)餘式為－
[image: image10.wmf]2
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 (B)餘式為5x－6 (C)商式是x＋
[image: image11.wmf]2
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 (D)商式是x＋2

（　）8.請觀察右圖作圖痕跡，試問重心應在那一條直線上？
(A) 直線L  (B)直線M  (C)直線N  (D)直線P

（　）9.已知f（x）＝－3，g（x）＝－2x２＋3x＋k，若f（2）＋g（2）＝2，則k＝　(A)2  (B)7  (C)10  (D)15 

（　）10.在直角坐標平面上四條直線： x＝4，x＝－4，y＝4，y＝－4所圍成的四邊形面積為　(A)8  (B)16  (C)32  (D)64
（　）11.將長2
[image: image12.wmf]6
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公尺緞帶，每
[image: image13.wmf]3
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公尺剪成一段做成一朵緞帶花，最後還會剩下幾公尺的緞帶﹖ (A)
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 (B)
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公尺

（　）12.如右圖， A點的坐標為（a、b），B點的坐標為（c、d），若過A點做垂直x軸的
直線，過B點做平行x軸的直線，若二直線交於C點，則C點的坐標為　
(A)（a、d） (B)（c、b） (C)（a、－d）(D)（c、－b）

（　）13.甲、乙二數的標準分解式分別為甲＝2s×a3×72，乙＝23×b2×7t．其中a、b為質數，s、t為正整數，又（甲、乙）＝98，〔甲、乙〕＝23×32×53×72，則下列何者正確　(A)a＝3  (B)b＝5  (C)s＝1  (D)t＝4

（　）14.二次函數y＝－2004（x－5）2＋22的圖形與直線y＝93有幾個交點﹖　(A)0個  (B)1個  (C)2個 (D)無法得知

（　）15.如右圖，若
[image: image18.wmf]AC

與
[image: image19.wmf]BD

交於G點，今小健和小誠兩人分別依下列路徑走，

小健：G→C→D→E→A→G轉了四個角，總共a度 

小誠：G→D→E→F→A→B→G轉了五個角，總共b度
則

(A)a＞b   (B)a＝b   (C)a＜b   (D)a、b無法判別大小

（　）16.小強解聯立方程式{                將 eq \o\ac(○,1)式中的8看錯，解得x＝2，請問小強將8看成了  (A)0   (B)1   (C)3   (D)6

（　）17.氣象局預報：高雄地區明天下雨的機率是60%，是指高雄地區明天的天氣　(A)有
[image: image20.wmf]5
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的地區明天會下雨 (B)會下將近15小時的雨 (C)每100公厘的高度會降下60公厘的雨量 (D)根據過去的經驗，同樣的天候資料，有6成的機會會下雨

（　）18.若a為x2－6x－5＝0的一根，則（a－2）（a－4）－5＝　(A)－2  (B)0  (C)3  (D)8

	甲
	丙

	乙
	


（　）19.如右圖，將長方形ABCD分成甲、乙、丙三矩形，已知甲的面積：乙的面積＝2：3，甲的
面積：丙的面積＝1：3，則
[image: image21.wmf]AE

：
[image: image22.wmf]BE

＝　(A)1：3  (B)1：2  (C)5：6  (D)5：9

（　）20.一根竹竿長10公尺，第一天鋸掉全長的
[image: image23.wmf]3
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，第二天開始每天都鋸掉剩餘長度的
[image: image24.wmf]3
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，如此下去一直進行到第六天，若a1代表第一天剩下的長度，a2代表第二天剩下的長度，…，a６代表第六天剩下的長度，則對於a1、a2、a3、a4、a5、a6此數列的敘述何者正確﹖　

(A)該數列為等比數列，公比為
[image: image25.wmf]3

1

 
(B) 該數列為等比數列，公比為
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(C) 該數列為等差數列，公差為
[image: image27.wmf]3
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 (D) 該數列為等差數列，公差為
[image: image28.wmf]3
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（　）21.如右圖，勇之助剪下一個△ABC，並用大頭針將A點固定，把原三角形順時針轉
了20°，得新△ADE，若∠C＝30°，則∠BFD＝　(A)10°(B)20°(C)30°(D)50°
（　）22.一等差級數a1＋a2＋a3＋…＋a39的和是273，若a1＝39，則下列何者正確﹖　(A) a19＝7  (B) a7－a27＜0  (C) a15＋a25＝14  (D) a39＝1

（　）23.右圖為點與點距離為1單位的正方形方格，圖中有兩個四邊形，試問下列敘述何者正確﹖　

(A) 四邊形A的面積大於四邊形B的面積，且B的周長大於A的周長

(B) 兩個四邊形面積相等，而且周長也相等

(C) 兩個四邊形面積相等，但A的周長大於B的周長

(D) 兩個四邊形面積相等，但B的周長大於A的周長

	年齡（歲）
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	次數（人）
	4
	a
	1
	b
	1
	c


（　）24.右表為一群在公園裡遊戲的15位小朋友的年齡次數分配表，已知這群
資料的中位數是5歲，眾數是6歲，且a、b、c皆不為0，則下列何者
正確？　(A)a＝4  (B)b＝6  (C)c＝1  (D)a＋b＋c＝10

（　）25.有甲、乙、丙（如下圖）三種紙板各若干張，甲為邊長x的正方形，乙為長、寬是x和1的長方形，丙為長、寬是3和2的長方形，請問可利用甲、乙、丙三種紙板拼出下列那一個圖形﹖（紙板不可切割）　 

(A) 邊長為x＋3的正方形

(B) 長、寬分別為x＋3、x＋5的長方形

(C) 邊長為x＋9的正方形

(D) 邊長為x＋12的正方形

（　）26.如右圖，
[image: image29.wmf]BE



 EMBED Equation.3  [image: image30.wmf]^



 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf]AC

於E，D為
[image: image32.wmf]AB

的中點，則下列推論何者錯誤？　
(A) 若以
[image: image33.wmf]BC

為直徑畫一圓，此圓必過E點

(B) 若以E點為圓心，
[image: image34.wmf]AE

長為半徑畫一圓，此圓必過B點

(C) 若以D點為圓心，
[image: image35.wmf]DE

長為半徑畫一圓，此圓必過A、B兩點

(D) 若以B點為圓心，
[image: image36.wmf]BE

長為半徑畫一圓，此圓會與
[image: image37.wmf]AC

相切

（　）27.如圖（一），△ABC中，∠ABC的角平分線與∠ACB的角平分線相交於O點，
[image: image38.wmf]OD



 EMBED Equation.3  [image: image39.wmf]^



 EMBED Equation.3  [image: image40.wmf]BC


於D。若
[image: image41.wmf]AB

＝18，
[image: image42.wmf]AC


＝21，
[image: image43.wmf]OD

＝
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，則△ABO的面積為﹖　(A)6
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 (B)3
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(C)
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（　）28.如圖（二），正方形ABCD中，
[image: image49.wmf]AM

平分∠EAD，若
[image: image50.wmf]AD

＝12，
[image: image51.wmf]EC

＝3，則
[image: image52.wmf]BM

＝　
(A)12  (B)15  (C)24  (D)30

（　）29.如圖（三），矩形ABCD中，
[image: image53.wmf]AD

＝15，
[image: image54.wmf]CD

＝10，A點的坐標為（0、6），則C點

的坐標為　(A) （20、9） (B) （17、12） (C)（12、9） (D) （24、8）

（　）30.圖（四）為一塊邊長為a的大正方形與四塊邊長為b的小正方形（a＞b）所拼成的

圖形，則四邊形ABCD的面積為　(A) a2＋（2b）2  (B)（2a）2＋b2  
(C)（2a＋b）2  (D)（a＋2b）2

（　）31.如圖（五），將二次函數y＝x2＋4x＋1的圖形甲，向右、向上平移得到圖形乙，已
知圖甲上一點（0、1）會對應移到圖乙上的（3、5），試問圖形乙所對應的二次函數
為何﹖ (A) y＝x2－2x＋2  (B) y＝x2－4x＋5  (C) y＝x2－4x＋7  (D) y＝x2－6x＋14

（　）32.如圖（六），
[image: image55.wmf]AB

、
[image: image56.wmf]CD

為圓O互相垂直之直徑，小圓與大圓內切於B點，若
[image: image57.wmf]CE

＝6，

[image: image58.wmf]AG


＝10，請問大、小兩圓半徑和為　(A)26  (B)28  (C)31  (D)34
三年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十二學年度第二學期第二次段考數學科試卷(A－)

（　）1.計算(
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－
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)＝﹖　(A)2 (B)－2 (C)2
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 (D)－2
[image: image64.wmf]4
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（　）2.設f(x)為常數函數，且f(
[image: image65.wmf]2

)＋f(
[image: image66.wmf]3

)＋f(
[image: image67.wmf]5

)＋1＝10，則f(－3)－f(3)＝﹖　(A)0 (B)6 (C)9 (D)10

（　）3.坐標平面上有一點A(－7, 2)，則下列何者正確﹖　(A)點A在第四象限 (B)點A與x軸的距離為7 (C)點A與y軸的距離為2 (D)過A與y軸平行的直線方程式為x＋7＝0

（　）4.已知甲體重為乙體重的2倍少5公斤，乙的體重比丙的體重少10公斤，若乙的體重是x公斤，則甲、丙兩人體重的和是多少公斤﹖　(A)(2x－5)＋(x＋10) (B)(2x－5)＋(x－10) (C)(2x＋5)＋(x＋10) (D)(2x＋5)＋(x－10)

（　）5.平面上兩圓O1、O2其半徑分別為3公分、5公分，若兩圓共有4條公切線，下列何者最有可能為圓O1、O2的相關位置圖﹖
（　）6.從入口進入，依框內指示，判斷正確的路徑，則出口應是下列哪一個﹖　(A)甲(B)乙(C)丙(D)丁。

入口→


（　）7.已知b＜0，下列何者最有可能是y＝3x＋b在坐標平面上之圖形﹖

（　）8.下列何者最有可能為y＝－x2＋bx－4之圖形﹖　

（　）9.如右圖是一個正方體的展開圖，將它作成正方體之後，哪些面會是相對的面﹖　

(A)甲、己(B)乙、己(C)丙、戊(D)甲、丁。




（　）10.甲、乙、丙三人共有5160元，若甲、乙兩人存款之比為4：3，甲、丙兩人存款之比為5：2，則下列何者正確﹖　(A)甲的存款為2000元(B)乙的存款為1800元(C)丙的存款為1600元(D)乙的存款最少。

（　）11.以配方法解3x2＋4x＋1＝0時，可以得到下列哪一個式子﹖　(A)(x＋2)2＝3 (B)(3x＋
[image: image68.wmf]3
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)2＝
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(C)(x＋
[image: image70.wmf]2
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)2＝
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 (D)(x＋
[image: image72.wmf]2

3

)2＝
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（　）12.△ABC中，
[image: image74.wmf]AB

＝
[image: image75.wmf]AC

，欲將△ABC分作六塊面積相等的三角形，以尺規作圖先作


[image: image76.wmf]BC

上的高，再以下列哪一種方式作圖，即可將△ABC六等分﹖　(A)作∠B、∠C

的平分線(B)作
[image: image77.wmf]AB

、
[image: image78.wmf]AC

上的高(C)作
[image: image79.wmf]AB

、
[image: image80.wmf]AC

的垂直平分線(D)作
[image: image81.wmf]AB

、
[image: image82.wmf]AC

上的中線。

（　）13.下列選項之中，何者為2x2＋4x－6的因式﹖　(A)2x＋6 (B)2x－6 (C)x＋2 (D)x－2

（　）14.教室的地板是長1225公分，寬1120公分的長方形；如果在地板上鋪滿相同的正方形磁磚，且磁磚必須整塊使用不能分割，則下列正方形磁磚中可以使用的有幾種﹖　(A)1 (B)2 (C)3 (D)4。

（　）15.等腰△ABC中，
[image: image83.wmf]AB

＝
[image: image84.wmf]AC

，
[image: image85.wmf]AD

⊥
[image: image86.wmf]BC

，於D，
[image: image87.wmf]BE

為中線，
[image: image88.wmf]CF

平分∠ACB，試問

下列何者正確﹖　(A)P為內心 (B)Q為外心 (C)P為重心 (D)R為外心。

（　）16.下列三個展開圖中：

試問能拼成圓柱體的是那幾個﹖　(A)只有甲一個(B)有甲乙兩個(C)有甲丙兩個(D)有乙丙兩個。

（　）17.方程式4x2＋17x＝15的兩根為何﹖　(A)1，－
[image: image89.wmf]15
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 (B)5，
[image: image90.wmf]3
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 (C)
[image: image91.wmf]3
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，－
[image: image92.wmf]5
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 (D)
[image: image93.wmf]3

4

，－5。

（　）18.多項式(2x2－3－5x)÷(2x－1)所得之商與餘式為何﹖　(A)商為x－2，餘式為－1 (B)商為x－1，餘式為－6 (C)商為x－2，餘式為－5 (D)商為x－1，餘式為－4。

（　）19.如圖，
[image: image94.wmf]PA

：
[image: image95.wmf]PB

：
[image: image96.wmf]PC

＝
[image: image97.wmf]PD

：
[image: image98.wmf]PE

：
[image: image99.wmf]PF

＝2：3：4，
[image: image100.wmf]AD

＋
[image: image101.wmf]CF

＝18，則
[image: image102.wmf]BE

＝﹖　

(A)9 (B)10 (C)12 (D)15。

（　）20.9個數值9，5，2，x，6，5，y，9，10的眾數為9，中位數是8，則這群資料的

算術平均數為何﹖　(A)6.8 (B)7 (C)7.2 (D)7.5。

（　）21.下列各圖形中哪一個三角形與右圖的三角形相似(方格紙的單位相同)﹖

（　）22.△ABC中，
[image: image103.wmf]AB

＝
[image: image104.wmf]AC

，D、E、F分別為
[image: image105.wmf]BC

、
[image: image106.wmf]AC

、
[image: image107.wmf]AB

中點，下列何者正確﹖　

(A)作∠A的平分線必通過D (B)作∠B的平分線必通過E (C)作∠C的平分線必通過E 

(D)過E作
[image: image108.wmf]AC

的垂線必通過B。
（　）23.四邊形ABCD中，
[image: image109.wmf]AB

//
[image: image110.wmf]CD

，試問下列何者一定成立﹖　(A)∠1＝∠2 (B)∠2＝∠3 

(C)∠1＝∠4 (D)∠B＝∠D。

（　）24.如圖：
[image: image111.wmf]PA

、
[image: image112.wmf]PD

交圓於A、B、C、D，試問下列何者「不」正確﹖　

(A)△ABQ～△DCQ(B)△PAC～△PDB (C)△ADQ～△BCQ (D)△ABC～△DCQ

（　）25.假設5斤蘋果的價錢比4斤梨子的價錢多10元；媽媽買2斤蘋果，3斤梨共花510元，試問只買一斤蘋果與一斤梨需花多少元﹖　(A)220 (B)210 (C)200 (D)190。

（　）26.二次函數y＝2(x－3)2＋1與y＝x2－6x＋10在坐標平面上之圖形，下列何者所描述的現象是「錯誤」的﹖　(A)有相同的頂點(B)相同的對稱軸(C)y＝2(x－3)2＋1開口較大(D)與x軸均無交點。

（　）27.設a1，a2，a3，a4，a5，a6成等比數列，公比r≠1，則下列何者正確﹖　(A)a1a6＝a3a5 (B)a1a2a3a4a5＝(a3)2 (C)a1a4＝(a2)2 (D)a1a5＝(a3)2
（　）28.如圖將y＝2x2＋3之圖形向右平移3單位，所得之圖形是下列哪一個二次函數的

圖形﹖　(A)y＝2(x－3)2 (B)y＝2(x＋3)2 (C)y＝2(x＋3)2＋3 (D)y＝2(x－3)2＋3

（　）29.如圖，下列何者「錯誤」﹖　(A)∠1＝∠A＋∠B (B)∠1＝∠C＋∠4 

(C)∠2＝∠D＋∠E (D)∠2＝∠3＋∠4

（　）30.已知三角形三邊長為3、7、a，由下列四組長度判斷a不可能為何種長度﹖　(A)3 (B)5 (C)7 (D)9

（　）31.
[image: image113.wmf]9

1

16

的值等於多少﹖　(A)
[image: image114.wmf]3

4

(B)±
[image: image115.wmf]3

4

 (C)±
[image: image116.wmf]5

4

(D)
[image: image117.wmf]5

4


（　）32.f(x)＝ax＋b是一個一次函數，若已知f(1)＝0，f(2)＞0，則下列那一個選項是正確的﹖　(A)f(0)＜0 (B)f(100)＞f(200) (C)f(－100)＞f(－200) (D)ab＞0

（　）33.如圖：
[image: image118.wmf]AB

、
[image: image119.wmf]CE

是圓O的直徑，
[image: image120.wmf]AB

與
[image: image121.wmf]CD

交於P，若∠AOC＝82°，∠P＝34°，

則下列何者錯誤﹖　(A)
[image: image122.wmf]AE

︵

＝98°(B) 
[image: image123.wmf]CD

︵

＝84°(C)∠PCO＝48°(D)∠ACO＝42°
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